

1. Международный день грамотности. Акция « От сердца к сердцу»cmp 2 2. Призёры и участники школьного этапа Всероссийской олимпиадыcmp 3 3. Калейдоскоп событий. Как мы ездили в театрcmp 4 4. Посвящение учеников начальной школы в пешеходыcmp 5 5. Опавшие листья осенью: убирать или нет?-*-cmp* 6 6. Творческий проспект. Шепчет падающий лист: « Не спеши, остановись!»--cmp 7



На фото : Ершова Ксения 3 «А»

На фото: ученики 3 «А»



Калейдоскоп событий



Зсентября—день солидарности в борьбе с терроризмом

3 сентября ученики нашей школы вспоминали трагические события 2004 года в школе N1 города Беслана. К этому дню в школе были проведены классные часы по темам «Я - гражданин России», «Час доброты», «Дети разных народов - мы мечтою дружбе живём». Организованы акции "Дерево жизни" и "Голуби мира", в ходе которых дети смогли выразить своё негативное мнение о терроризме.

Мы за мир во всем Мире!

Международный день грамотности

День грамотности отмечается ежегодно 8 сентября. Впервые он был проведен в 1966 году по инициативе Всемирной конференции министров образования по ликвидации неграмотности, состоявшейся в Тегеране (Иран) в сентябре 1965 года.

8 сентября в школе №8 состоялась акция «Быть грамотным — это важно!», ученики приняли активное участие!

Благодаря тому что ученики нашей школы активно вели читательские дневники, то процент читаемости поднялся в

разы! На фото : ученики 4 «А»



Акция " От сердца к сердцу' Акция проводится во всех образовательных и общественучреждениях нашего округа, а также и в нашей школе. На первом этаже у нас установлена специальная урна в виде сердца, куда можно пластиковые складывать крышки. Потом их отвозят на вторичную переработку, а на счёт фонда помощи детям поступают денежные средства для детей с ограниченными возможностями.

Цель акции - помочь семьям, которые нуждаются в приобретении технических средств реабилитации.

Знают ли о такой акции ученики начальной школы и что о ней думают? Решили узнать у них самих.



Сироткин Степан 1"Б."

- Акция эта нужна, в ней нуждаются больные дети. Собираем крышки, относим их на первый этаж, а потом приезжает машина и их отвозят на переработку. Я тоже принимаю участие в этой акции.

Алексей Валерия 3"А."

- Я думаю, что эта акция очень хорошая. Она нужна, чтобы помочь в лечении детям. Огурцова София 3"А."
- Приношу крышки на первый этаж в «сердце». Их перерабатывают, и деньги поступают в фонд, а фонд потом покупает дорогие лекарства и средства для передвижения. Им нужна наша поддержка.



На фото : ученики 1-3 классов Пилясова Ира 4"А" :

- Об акции "от сердца к сердцу" я узнала в школе и принимаю в ней участие. Участвовать, считаю, нужно. Дети ждут от нас всех помощи и внимания. Я принимала и буду принимать участие в таких акциях. Мочалина Ангелина 1"Г."
- -Я знаю про такую акцию, как помощь больным детям. Крышки и бутылки сдаём, а детям покупают, что необходимо, в том числе, дорогие лекарства. Линько Саша 2"Б."
- От сердца к сердцу- это помощь нуждающимся детям. Помощь нужна, чтобы больные дети не болели. Сдаём крышки на переработку. Участвовал и ещё буду участвовать. Соловьева Елена 3 "В."
- Хорошо, что есть такая акция. Я рада, что хоть как-то можно оказать помощь детям, которые ждут лечения.

Стоянова Альбина 3 "Б."

- Акция "от сердца к сердцу" очень важна для детей с ограниченными возможностями.
- Я хочу помогать, поэтому принимаю участие в таких акциях. Пахомова Юля 2 "А."
- Чтобы помочь детям лечиться и выздороветь, я и мои одноклассники сдаём крышки на переработку. Им покупают нужное оборудование.

Мне нравится помогать и буду участвовать дальше.

Рыбкина Людмила 5 «Б»

Калейдоскоп событий

Призеры и участники школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников 2021-2022

Русский язык

Ф.И.О.	Класс	Статус		
Сидякина Татьяна	3	Призер		
Рубцов Матвей	4	Призер		
Забелин Егор	4	Призер		
Федорова Ксения	4	Призер		
Горбунова Карина	4	Участник		
Астафьев Иван	4	Участник		
Козлов Николай	4	Участник		



На фото : Сидякина Татьяна 3 «А» математика

Ф.И.О.	Класс	Статус
Артамонов Арсений	4	Участник
Степанов Михаил	3	Участник
Глазов Даниил	3	Участник

КОНКУРС "Дневник читателя"

Номинация "Написанный пером" 1 место Румянцева Олеся, 3А класс 2 место Любимова Татьяна, 4В класс 3 место Фарафонова Яна, 4Б

Номинация "Дневник - проект" 1 место Артамонов Светлана, 4В 2 место Голдобин Максим, 4Б 3 место Кузнецова Марина, 3А

Номинация "Не только по списку" 1место Милашина Милана, 3A 2 место Чечулина Виктория, 3Б 3 место Шамонина Варвара, 4Б

Номинация "Самый содержательный" 1 место Любимова Артём, 2Г 2 место Милованова Елизавета, 2В 3 место Моргунов Кирилл, 4Б

Номинация "Самый познавательный" место Глазов Даниил, 3А 2 место Гоголева Анастасия, 3Б

Номинпция "Самый иллюстрированный" Начальная школа

1 место Фёдорова Ксения, 4Б

2 место Самотохин Дмитрий, 3А

3 место Ивлева Анастасия, 3А

Номинация "Эссе" Начальная школа 1 место Волкова Вероника, 2Б 2 место Кравчук Варвара, 4В 3 место Кукушкин Арсений, 4 В

Номинация "Иллюстрация" Начальная школа 1 место Волкова Вероника, 2Б 2 место Рябикова Анна, 2В



Калейдоскоп событий



Сегодня у учеников 1 "А" класса состоялся долгожданный праздник, который был отложен изза карантина. Дети делали слайм, ну а потом весело зажигали на "Тик-Ток" вечеринке. За море позитивных эмоций и отличное настроение спасибо, Алена, от неё в восторге не только дети, но и присутствовавшие родители

Игнатьева София 1 «А»





Как мы ездили в театр

В нашей школе под номером 8 - мы первоклашки, ученики 1 «Б» класса. Учимся вместе всего 2 месяца, и не очень-то хорошо ещё друг друга знаем. Чтобы нас всех познакомить и сдружить наша учительница Светлана Геннадьевна вместе с родителями решили устроить совместную поездку в театр — это и сближает, и культурно обогащает. Спектакль и театр выбирали долго и тщательно, и вот выбрали. Нижегородский ТЮЗ или Театр Юного Зрителя и спектакль «Буратино». И вот 10 октября 2021 года 25 школьников и 11 взрослых в предвкушении волшебного вечера уселись в автобусы.

Для многих ребят поездка в этот театр, да и в принципе в ТЕАТР, была впервые. И сам факт «будем в театре» будоражил наше воображение. Уж очень нам не терпелось поскорей увидеть недавно прочитанную сказку писателя А.Н. Толстого «Золотой ключик, или Приключения Буратино», интересно, как её разыграют актёры на сцене?.. И увиденное — нас не разочаровало!

Ах, как они играли! Как пели! Как шутили! Какие там были декорации! А какая музыка! Всё это заставляло нас переживать множество разных эмоций. Мы волновались за Буратино, смеялись вместе с Арлекином, злились на Карабаса Барабаса и на подлых Кота Базилио и Лису Алису, хотя и немного восхищались их ловкими проделками, ведь без них эта сказка не была бы такой интересной.

Спектакль закончился, и нам даже стало немного грустно, что вот уже пора ехать домой. Мы снова вместе расселись по автобусам и вот тут началось самое интересное. Мы делились впечатлениями друг с другом, спорили и смеялись. Этот первый совместный спектакль нас действительно сдружил, мы смогли увидеть друг друга по-другому, не как в школе. Конечно, кто-то и похулиганить успел, а кто-то и повертеться во время спектакля, но это же нормально! Мы ещё дети, и нам хочется играть!

Зато теперь мы знаем, что вместе нам хорошо, вместе нам весело. Очень хочется уже в следующую поездку с классом!

Скоро Новый год, надеемся, что Ковид не лишит нас такого праздника!

Дружный и самый лучший 1 «Б»!!! Куликова С.Г.

Школа без опасности

Осторожно, ковид!

Сейчас очень сложная ситуация во всём мире, и все мы соблюдать должны меры предосторожности связи с коронавирусом.

О том, какие меры профилаксоблюдают ученики тики нашей школы, следующий лиалог.

1 «А» класс: Никита Дмитрук, Александра Абрамова. Я:Какие меры предосторожности по борьбе с коронавирусом вы знаете?

Н.:носить маску и перчатки. А.: и часто мыть руки. Я:какие меры вы соблюдате? Н.:ношу маску и пользуюсь антисептиком.

А.:мою руки и ношу маску. Я:вы часто болеете?

Н.:очень часто.Я уже 7 раз болел простудой.

А.:нечасто

Я:на каком расстоянии должны держаться люди в общественных местах?

Н.: 1,5 метра

А.:1,5 метра

Я: вы меняете маску каждый после использования? Н:да, стараюсь.

А:я меняю её каждый раз. Я:вы обрабатываете руки перед едой?

Н:я всегда их обрабатываю. А:я обрабатываю руки каждый раз перед едой.

Дети знают многие способы защиты от ковида, и вы должны не только знать эти способы, но и применять их. Не забывайте об этом и тогда всё будет хорошо!

Лукоянова Александра 5«A»



Посвящение учеников начальных классов в пешеходы



10 сентября 2021 года состояпринятие учеников лось начальных классов в пешехолы.

Участниками стали более 400 учеников начальной школы, а также учителя и активисты Российского движения школьников.

Целью было познакомить ребят с правилами дорожного движения и напомнить о важности соблюдения этих правил.

Организаторами события стали МАОУ СШ №8 и региональный центрцентр выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи "Вега". Сергей Фёдорович Погребняк, педагог - организатор центра, рассказал ученикам о том, где и как нужно переходить проезжую часть, напомнил о значении сигналов светофора, а объяснил, для чего также световозвращающие нужны элементы.

На фото: ученики 2 «Б» и 3 «Б»



Засветись!

В нашей школе МАОУ СШ N8 есть много акций, среди них- акция "Засветись." Участники акции должны ходить по пешеходу, а ещё рисовать! Люди могут ходить не по правилам дорожного движения. Переходить пешеход легче, если ты знаешь правила дорожного движения .За этим и следят специальные люди. Эта акция проходит раз в год.

- Ирина, какое место ты заняла в акшии?-
- Пока не знаю, но думаю, что первое, - сказала Ирина Пилясова из,,4а" класса
- Тебе понравилось участвовать?
 - Да очень интересно!
- -Чем именно вам понравилось акция, Засветись?"
- Мне понравилось то, что мы ходили по пешеходам и раздавали всем листовки,-ответила Алина Швейцова из 4,,а"
- Данил Попков из 3,,в" ответил: - Мне понравилось, что я в ней участвовал, ведь участие- это
- уже шаг вперёд. - Я участвую первый раз в этой
- акции, поделилась с нами Даша Молокова из 4,,в".
- Чем тебе понравилось или запомнилась акция, Засветись"?
- Мне понравилось, что можно узнать много нового.

Авдеева Юлия 3,,а" участвует в этой акции уже два года подряд.

- Мне понравилось раздавать листовки и говорить, чтобы носили светоотражающие элементы!

Акция,,Засветись" понравилась всем, кто в ней участвовал. Советую всем, кто не участвовал, хотя бы попробовать!

Соловьёва Елизавета 5 «Б»

Экологический маршрут

Опавшие листья осенью: убирать или нет?

Наступила осень, листва пожелтела и опала, покрыв землю красочным ковром. Но позднее этот разноцветный коврик превращается в жидкую грязь. А может надо было сразу убрать упавшие на землю яркие листочки? Сначала я спросил мнения у родителей. Но они отправили меня к энциклопедии. Я внимательно прочитал несколько статей об опавших листьях. Оказалось, что и у сторонников, и у противников этого есть веские аргументы.

Те, кто считают, что опавшие листья надо убирать, говорят, что это — дом для вредных насекомых. В такой листве вредители отлично переносят морозы, просыпаясь на следующий год бодрыми, здоровыми и готовыми к уничтожению зеленых насаждений. А ещё, намокая под осенним дождем, листья превращаются в скользкую массу. Некрасиво!

А теперь мнения тех, кто считает, что не надо вмешиваться в жизнь природы. Кстати, с такими людьми согласны большинство ученых - экологов. Опавшие листья — зимнее укрытие для полезных насекомых. Еще из опавших листьев позднее образуется перегной. А из него деревья получают питательные вещества.

Чаще всего осенние листья сжигают на костре. Это очень вредно и для атмосферы в целом, и для здоровья тех, кто находится в это время рядом. Об этом я тоже узнал на страницах энциклопедии.

Я пришел к выводу, что убирать осенние листья или нет, каждый решает для себя сам. Обсудив этот вопрос с родителями, они заметили, что главное в этом — разумность и умеренность. А как считаете вы, юные читатели газеты?

Хохлов Вадим 2 «В»





28 сентября в нашей школе проходила акция « Старой бумаге-новая жизнь».

- Макулатуру собрали. А что же с ней делают дальше?
- Перерабатывают на фабрике и получают новую продукцию, 100 кг бумаги могут спасти 1 дерево! -ответила *Соколова Анна из 3 «Б»* Хорошо, что дети с раннего возраста знают, что нужно делать с использованной бумагой!

Анисимова Дарья 5 «А» Итоги осеннего сбора макулатуры:

	•		
2 «Г» Сидорова Е.В.	645,5	18,98	1
3 «А» Алексей Е.Е.	341	9,47	2
4 «А» Горишнева Т.Н.	339,8	9,43	2
2 «В» Бурлакова Н.А.	323,1	9,23	2
1«Б»Куликова С.Г.	318,2	9,09	2
4 «В» Уткина К.С.	254,5	7,27	3
3 «Б»Березина Н.И.	243	6,56	3
1 «А» Андреева Н.В.	227	6,48	3

Творческий проспект

Шепчет падающий лист: «Не спеши, остановись...»

Сейчас ты учишь "ши" и "жи", Ну, а время всё бежит.. Сейчас домашку делать лень, Но вот придет однажды день, Придет тот срок, И на урок тебя не позовет

Не будешь у доски стоять И стих забытый вспоминать. И не откроет дневника На подпись мамина рука.

Пройдут года. И купишь ты, Однажды осенью цветы. И кто-то маленький такой Их в школу принесёт с тобой.. И будет у доски стоять И стих забытый вспоминать.

Услышь тот падающий лист И не спеши. Остановись...

Семёнова Олеся 2 «В»



Рис. Хрулёвой Анны 4 «А»



Как беззаботна нежность лета! Но с тихой поступью пришла, Слегка прохладою повеяв, На землю осени пора.

Рис Ивлевой Анастасии 3 «А»

Сентябрь задумчиво раскрасил Берёзок рощу в желтизну И носит по дороге ветер Уже пожухлую листву.

Учусь погодой наслаждаться. Природы каждая пора В себе имеет Божью мудрость И смыслом жизненным полна. **Ершова Ксения 3"А"класс**



Рис Терентьевой Елизаветы 1«В»

